

海安一处公路突现巨大塌陷

三车坠落大坑,施工队正在全力抢修



施工人员在塌陷现场全力抢修。
记者周朝晖



吊起陷入坑里的汽车。
记者周朝晖

晚报讯 29日凌晨,海安市雅周镇境内的江曲公路一处路段,突发道路塌陷事故,停放于路边的3辆汽车坠落大坑之中,幸无人员伤亡。记者在事故现场看到,施工队正在全力抢修。

29日早晨,行经江曲公路的司机,发现一处路段发生塌陷,随后,有人拍摄图片和视频上传至网络,引发各方关注。本报新闻热线获知这起意外后,记者立即赶往事发地点采访。

“这起突发事件,把我们夫妻俩吓得不轻,”家住塌陷道路对面,开一家名为“鑫盛建材”的店铺,今年49岁的姚文英指着现场说,“29日凌晨2点05分,屋外下着暴雨,我起床解手,突然听到店外传来‘轰’的一声巨响,当时就被吓了一大跳,还以为发生了地震;回到房间后,我把异响告诉了丈夫林兴圣,他倒没在意。到了凌晨3点10分,屋外又传出一声闷响,我实在不放心,就推醒睡在在床上的丈夫,让他起床到楼上去看看是不是房门没关好,可是,丈夫并没发现异况。到了早晨4点05分,早起的丈夫要外出送货,推开门却意外发现停在对面马路的自家银灰色‘长安’小货车不见了。我们赶到路对面一看,当即蒙了:地上出现一个巨大坑洞,包括我家车子在内的3辆车,一起掉入了塌陷的大洞之中。”

今年50岁的林兴圣,在妻子姚文英说完后,作了补充:“事发后,我请来当地一家救援队帮我吊起坠落坑洞的小货车。”

记者在现场看到,塌陷路面长达十几米,宽达五六米,深六七米,占据了半幅路面。3辆坠入深坑的车辆,前挡风玻璃碎裂,车厢部分变形,轮胎受损,目前损失仍在评估中。

接到突发警情后,海安市公安局交警大队雅周交警中队钱进警官第一时间到达现场维持秩序,并在事发地拉起了警戒线,防止后续事故发生;当地村干部刘红军也紧急赶到现场,协助警方维持秩序。

为尽快恢复江曲线正常通行秩序,当地一家道路建设维修施工队,根据当地政府的指示,已组织施工人员和作业车辆在现场运土回填覆盖。

“江曲线是海安境内的主干道路之一,人流车流不小。幸运的是,塌陷事故发生在凌晨时分,如果是在大白天,后果不堪设想,”附近开店的陈师傅对记者说,“我们担心的是,这条路会不会再发生类似的事情。”

事发后,海安市雅周镇政府作出回应,解释事故发生的原因系当地土质为高沙土质,地陷系连日大雨引发地下松动所致;事故未造成人员伤亡,正组织对坑洞回填。

记者周朝晖 实习生葛佳明

暴雨困住一农户两万只鸡

消防救援帮助排除险情

晚报讯 连日来,受“暴力梅”影响,我市这两天大风、暴雨天气不断,各地均不同程度受到暴雨积水影响。29日,如东县九总镇如华村14组止马洼桥一养鸡户被积水围困,积水即将漫过鸡舍淹没两万只鸡,同时家中还有一名人员被困无法出行。经过近3个多小时的抽排,消防救援人员保护了农户鸡舍安全。

消防救援人员赶到现场后看见3000余

平方米的鸡舍全部被积水围住,积水最深处达70厘米,多个鸡舍已经在危险中。消防救援人员一边探查积水险情,一边营救被困在房屋里的农户,同时安排其他队员协助农户抽排积水,防止积水漫过鸡舍。

消防救援人员还帮助农户搬运饲料、解决生活所需,防止造成其他损失。通过抽排积水,农户家中险情最终被排除。

通讯员陈家波 记者蒋娇娇

南通电视台《我想有个家》连续三期优秀嘉宾推荐单位
特点
牵手
牵手是由南通地区13个社区的热心大妈、大伯、阿姨联合组成的婚姻介绍专业红娘服务团队
地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医生、教师、私企老板等众多白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州外地工作的大型老牌婚恋机构
红娘团队官方热线:18151332168

鸿运婚介 诚实守信 无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.78 未 本科 公司白领 有婚房 车 帅气
男 44岁 1.78 离独 经商 有车房 人品好
男 55岁 1.73 离偶 正处公务员 有车房 在实
女 32岁 1.61 短婚 事业单位 有车房 漂亮苗条
女 32岁 1.63 短婚 事业单位 有车房 肤白漂亮
女 34岁 1.66 离独 自己私营 有车房 肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼下404室

江苏省南通中等专业学校诚聘食堂管理员1名,详情请登录南通中专官网“信息公告”栏查询,网址:
<http://www.ntzz.cn>。联系人:许主任,联系电话:85559500、13515203650

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

顺喜搬家 专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

双喜搬家 专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

补运中心
祖救家起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年[文明
诚信单位] 参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬
家安床安神 搬吉更重感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号

争吵后抛下女友醉驾离开撞倒电动车仓皇逃跑小伙不到半小时被抓

晚报讯 日前,90后小伙张某因涉嫌危险驾驶罪被通州警方立案侦查。

20日晚6点30分左右,通州先锋派出所交通管理中队民警接110报警称:先锋街道十六里墩新村小区附近,一辆白色轿车与电动车发生事故,轿车逃逸。民警随即赶到现场开展走访调查,初步确定肇事车辆为一辆白色小型轿车,车牌号开头两位为“贵J”。肇事车辆撞倒电动车后由南向北直行,经过第一个路口时未停顿直接右拐向东。由于事发地处于农村地带,监控条件不完备,民警未提取到有效线索,但结合该车为外地号牌、司机对辖区道路较为熟悉且周边拆迁地域就有民租房等信息,大胆猜测驾驶员可能就住在附近的民租房内。

民警立即驾车沿着白色轿车逃逸方向一路搜寻,同时安排另一组人员对周边道路主要路口进行视频巡查,最终于当晚7点左右在附近的一片拆迁空地找到了一辆“贵J”牌照的白色本田轿车,发现该车左前车头有碰撞痕迹,符合肇事车辆特征,据此锁定车主张某。经过挨家挨户寻找,最终,警方找到了已在床上蒙头大睡且满身酒气的张某,经检测,其体内酒精含量高达268.4mg/100ml,远超醉驾标准。

经查,张某当天不止喝了一回酒,在酒

精作用下驾车也不止一回。20日下午2点左右,张某先是在家喝了三四两白酒,之后驾车和女朋友出门,后来两人因琐事发生争吵,张某便驾车往返于南通紫琅湖公园和先锋街道的暂住地间。之后又来到先锋一家酒店与女友吃饭,其间喝了白酒、啤酒,两人不知为何又起了争执,这回张某便扔下女友独自驾车回家,途中与对向正常行驶的电动车发生碰撞,张某逃离现场,回家蒙头大睡,未料半小时不到,便被通州交警捉拿归案。记者张亮 通讯员高莉雯 葛书



肇事的白色轿车。

弟弟借车给无证哥哥练手 酒后事故还找人顶包 兄弟俩双双被判拘役



晚报讯 弟兄俩聚餐喝酒后,弟弟将轿车借给无驾驶证的哥哥驾驶练手,发生事故还找他人冒充驾驶人。记者29日从海安法院获悉,随着上诉期的过去,这起危险驾驶案审结。

去年3月的一天晚上,刘甲、刘乙兄弟二人与同事李某一起聚餐饮酒。其间,刘甲称自己准备考机动车驾驶证,让刘乙平时将轿车借给其练手。饭后,刘乙明知哥哥当晚喝了酒且没有驾驶证,仍让其驾驶自己的轿车送李某回单位,其本人则坐在后座。

当晚11点左右,刘甲驾车将李某送回单

位后,行至某路段,因操作不当,车子撞上围墙,车辆受损。事发后,刘乙指使刘甲找人顶替。刘甲离开后,找到同事安某到现场,安某以肇事车辆驾驶员的身份报警。

安某顶替的事实,很快就在民警的火眼金睛下暴露了。通过调取监控,警方发现安某系顶替他人报案,遂将在现场的刘乙、安某带至公安机关。二人起初未能如实供述,后经民警思想教育,才如实供述。后民警将刘甲查获。

海安法院经审理后认为,刘甲醉酒后在道路上驾驶机动车,刘乙明知刘甲饮酒,仍将由自己控制、使用的本人机动车交由刘甲驾驶,二被告人的行为均已构成危险驾驶罪。刘甲未取得机动车驾驶证驾驶机动车,可酌情从重处罚。为逃避公安机关检查,经刘乙指使,刘甲找他人冒充顶替,可酌情对二被告人从重处罚。据此,法院遂依法分别判处刘甲、刘乙拘役三个月,并分别处罚金3000元。一审判决后,二人均未提起上诉。

通讯员张文君 记者王玮丽